

领证后他却告诉别人没结婚

作者:sury23 点击:93122 回复:2786 http://lady.163.com/11/0801/00/7AB4RL2J00261KQ2.html

我跟老公感情很好，从上大学时开始恋爱，毕业后我们留在南京。我们今年5月已经领了证，打算10月份办仪式。但是有一点一直让我很不舒服，我曾经好几次发现他在QQ上跟其他女同学打情骂俏，虽然他承认自己有女朋友，但是竟然跟别人说他没有结婚的打算，还约人家出去看电影，叫人家宝贝之类的。

我跟他吵过一次，他说他只是无聊逗人家玩，还承诺以后不会再这样让我不开心，但是，今天我又发现他这样做了。我很不明白，到底是我的问题，还是他的问题。我相信每一个女生看到自己的老公跟别人说这样的话，都会很难受。

他这样做究竟是为什么？是我做得不够好？还是他说爱我都是假话。只是为了要结婚而结婚？我不知道该以什么态度来面对了，很纠结。

网友teyui：他跟其他女生打情骂俏的原因也难说，可能他结婚之后发现依然无法抗拒诱惑，也可能他本来就想好了婚后也不准备老实，唯一肯定的是他不太在意你的感受。

网友gfdusi：我和你老公一样，刚结婚时不甘心被老婆管着，喜欢和异性搞点暧昧，可我老婆居然就当做没看到，甚至很坦然在电脑边上看着我聊天。搞得我一直挺忐忑不安的，一直琢磨难道我就这么不受老婆重视吗？其实蛮想老婆吃醋的，可惜老婆就是不上套。于

是觉得没趣，后来也就不玩了。他可能只是想在摆酒之前再验证一下自己的吸引力而已，你又何必当真。

网友gfhudi：你的问题则是太早结婚，而且跟一个你不算很了解的人结婚。既然婚已经结了，那你至少要从现在开始去了解他，比如你发现问题后不该轻易放过他，必须要让他把真实原因交代明白，否则两人就不能继续在一起。把事情升级处理的好处是让他学会照顾你的感受。

网友思想者：结婚意味着责任，意味着将要失去一部分自由。他这么做究其原因是为他还年轻，不成熟，感情经历太少，这也说明你们的感情是不稳定的，不成熟的。

网友daiuyi：他这样做说明你在他心目中和他的那些网友一样。也就是说，那个让他可以付出真心的女人还没有出现。换言之，你不是他真正的另一半。如果你非要将就下去的话，你今后的生活就是间谍和反间谍，侦查和反侦查的生活。这样的婚姻会有好结果吗？

网友莽莽：你和你老公好好谈谈，因为毕竟他还是选择和你在一起的。对你还是有感情的，如果他愿意从此不和其他女人纠缠，那就原谅他一次吧！如果他的态度是模棱两可，

那我劝你别再犹豫了，离吧。

网友dsahui：你老公肯定有问题，要真是朋友之间正常聊天，就好好说话，另外他那些所谓的同学也有问题，把关系搞得那么暧昧，让别人的老婆痛苦，何必呢？

网友dsahu：贱男人，刚领证就乱搞。以后还不把小三带家里来啊！这段婚姻的开始就这么悲催，以后你靠什么信念和他走下去？与其大家纠结很久再离，不如早点脱身。

网友dsgahu：在国内，虽说法律上领了证算是夫妻了，但是很多人的观念就是办酒席才算真正结婚，所以你们赶快举行个仪式，一是告诉亲朋好友你们是一家人了，二是提醒他已经是有妇之夫了。

网友sadyui：有些男人是这样子，领了证就相当于结婚了，婚前追你追得要死，婚后一下子来个180度大转弯，你现在法律意义上都是他老婆了他当然就不在乎啦，很BS这样的男人。

网友yrtyuo：要么睁只眼闭只眼，要么离婚。

网友derytu：看来他是为了结婚而结婚的。

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

一招对一招



复读机没电了

黄金芝
http://blog.sina.com.cn/jsnjhjz

婚后第二年，老婆成了正宗的“全职太太”。大概是由于长期不与外界接触的缘故吧，老婆开始变得比以前要疑神疑鬼了，除了要求我每天一下班就回家之外，前阵子简直更加变本加厉，竟然不允许我和同事一起打麻将。不过，为了保住我唯一的娱乐项目打麻将，我和几个同事决定统一口径，一起以加班来搪塞老婆。可是，老婆三天两头打电话查岗，久而久之，也被她发现了破绽，揭穿了我们的伎俩。

老婆上面管得紧，我自然也不敢硬来。所谓上有政策，下有对策。一次无意间的突发奇想，我研制出了一套应对办法。我用复读机把单位电梯的铃声、开会时领导同事的说话声、上厕所时的冲水声、公交地铁报站声全部录了下来，然后在老婆打电话来查岗的时候，我逐一对照入座。真让人暗自窃喜，我的这一套应对办法，还真是挺管用，最起码让我打了大半个月的安稳麻将。

上周末，我刚和几个同事打了一圈，老婆的查岗电话又紧跟着过来。我立马让身边的几个同事与我配合一下，暂时保持安静，接着我赶紧从包里找出复读机来随时待命。

“老公，今天又在加班啊？”老婆的声音破天荒变得温柔了许多。“是呀，男人好命苦啊。”我故意和身边的同事眨了眨眼睛。“辛苦了，老公，这会儿你在干吗呢？”老婆和往常一样继续追问开来。“噢噢，我今天有点拉肚子，现在正好在厕所方便呢。”“是吗？那你冲一下水让我听听。”“好好好……”我迅速按下复读机上保存有厕所冲水声的按钮，真晕，我一口气连续按了差不多四五次，都听不到一点声音。还没等我彻底反应过来是怎么一回事，就听见老婆在电话里朝我大吼了起来：“怎么样啊，你的复读机没电了吧，告诉你，我把电池下了……”

一命换一命



小狗和小孩

麦小麦
http://blog.tianya.cn/asp?Blog-Name=yajing

婚后，丹丹一直很强势坚持不要孩子，怕痛怕血不想做母亲。她天性单纯，每次出去工作，没有几天就得辞工。她老是搞不清那些办公室政治，不知该抱哪棵大树，也不懂该避让哪些人祸。老公说那就别找工作了，我养你，就呆在家里，调理身体，看书看碟，做想做的事。

老公工作稳定，收入也高。丹丹天生知足，吃饱穿暖之余，并无更多奢求，每天悠哉地混着日子，也并不觉得寂寞。有一天老公突然说，我送你条小狗吧。然后他们一起去狗市，每个摊位上都有成群的小狗，见了人就兴奋得上蹿下跳。其实不是天性活泼，而是狗贩子故意饿着它们，然后顾客一来就拿狗食做诱饵逗它们。

丹丹非常兴奋地在里面转来转去，最后选了一条小小的狐狸犬。脸尖尖的，蜷缩在角落里，像是有幼年阴影似的，丹丹一看就心软了，抱了回家。小狗很粘人，整天要抱着，丹丹不知道怎么照顾它，倒是老公每天五点起来遛狗，回家就陪它玩。渐渐地丹丹也开始和小狗腻乎，给它买零食，睡觉把它放在床边，眼里满是爱意。但不知怎么的，养得精壮的小狗有天突然耳朵耷拉了，半夜拉稀没精打采。丹丹尽心侍弄着，半夜打车带它打针，小狗还是死了。丹丹早晨起来，摸着还带着余温的小狗尸体，倔强的狗头还望着他们的方向。死之前，它拼了最后一点力气，往他们的床边爬，丹丹拿旧床单裹着小狗，不停地哭，老公也抹眼泪。他们把狗埋在小区边上，还在上面立了标记，算是小狗的墓碑。

生活一下子失去了重心，丹丹觉得寂寞极了。她试着跟老公商量：要不，要个孩子吧。没想到老公立刻就赞同了。

第二年，老公陪丹丹抱着小孩在小区里散步，经过墓碑的时候，丹丹逗着小孩，根本没有注意到，倒是老公，朝着那方向做了个抱拳感谢的手势——“歪打正着拿你换了儿子，真是万分感激啊。”他心里默默地想。

一物降一物



我是懒丈夫

南天粟
http://www.ai9475.com/meiwen/read.php?id=429001

我的懒是出了名的，结婚后，我的懒劲让巧儿咬牙切齿。经常是她下班回来，我还四仰八叉地躺在床上，等着她做饭；脏衣服全堆在沙发上，……恨归恨，但我俩不会为这些事吵起来，因为巧儿再生气也架不住我认错态度好——我主动嘴皮子承认“我错了”，总比乒乓兵干上一架来得省力省心。

我每天承认错误，巧儿每天给我做饭洗衣服打扫卫生。我几句话就起到了兵不血刃，让太太溃不成军的效果。我的嘴巴除了承认错误哄太太外，就是用来吃的。巧儿的厨艺与她的名字不符，常把菜烧得难以咽，家人大多礼貌性地动几筷子，这时，我的好胃口就体现出了优势，巧儿的失败作品大多被我承包了。渐渐巧儿也对我加强了管理，比如说：每天坚持洗脚换内裤，袜子穿两天就得换干净的，晚上刷牙，吃完饭擦嘴，烟灰不弹到烟灰缸外面，挂毛巾时上下对齐……在巧儿大大小小的这规定那要求下，我走出去也颇为容光焕发，举止之间也就有了几分风度。

父母兄妹夸我有进步，更夸巧儿管理有方。我见势不妙，决定给自己制造点退路——不能整天在家呆着了，免得她又冒出什么改造我的新点子。东一榔头西一棒子的，终于在不惑之年成熟了，在家成了男子汉，在外成了小有成就的商人。偶尔瞒着巧儿出去应酬，我就觉得如坐针毡。看着莺歌燕舞的美女，觉得虚假得很。满腹的坏水也化为乌有，回到家，听到巧儿一声“袜子换了没”便马上还魂，觉得这才是我最习惯的氛围。

一次我喝高了，回家醉醺醺地拉着她说醉话：“我这么没出息，可苦了你了。”她很冷静地说：“男人，有点本事的就不老实，你没出息也不是坏事，起码不用我担心你在外面彩旗飘飘。”

我的酒顿时醒了——这些年来，我觉得我把她糊弄得挺游刃有余，不曾想到，她把我算计得更入木三分。一物降一物，她才是我的克星啊。



主持人：李焱

爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ:1976143644

微博: http://t.qq.com/njjssd2006

邮箱: njjssd2006@126.com

爱周刊请您参与
enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njjssd2006@126.com
本版与love.dsqq.cn(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



他说我没有付出

棉铃虫 18:40:19

七夕那天，男朋友的同事及女朋友请他吃饭，他回来就说我家没人家好。我也不知道怎么跟他交流了，说他不踏实践行要面子他又生气

点击爱 18:41:02

你哪方面不如人家？

棉铃虫 18:42:48

他说你看人家女朋友多好，七夕送什么礼物了，他觉得我没为他付出过什么。

点击爱 18:43:40

他送你什么了吗？

棉铃虫 18:44:55

他说打算打电话让花店送花的，可花店离我家太远了，后来就没送。

点击爱 18:46:00

那是什么也没送吗？

棉铃虫 18:46:46

是的，其实我觉得我们不能互相了解，我也不知道怎么跟他交流了。

点击爱 18:48:22

跟他好好说说，只要真心相爱，不一定非要注重送什么东西啊。

棉铃虫 18:48:56

我说他不踏实践行要面子，他就会生气，闹得凶了他也会认错，没过两天又继续。

点击爱 18:49:55

他可能太年轻，太注重自我，随着年龄的增长应该会变成熟，多点耐心，给他点时间吧。

我该怎么对他表白

哈哈 19:02:37

我们是大学同学，联系两三年了，我对他有好感，可不知他怎么想的。

点击爱 19:03:07

联系这么久，他也应该是对你有意思啊，他没向你表示过？

哈哈 19:04:58

我们不在一个地方，平时经常电话联系，可总是说不着边的话，七夕那天他也给我打电话了，说他还没有女朋友，还说我是唯一跟他联系的同学什么的。

点击爱 19:05:17

这就是在暗示啊，可能他比较内向，喜欢女孩倒追他。

哈哈 19:05:35

是的，他第一个女朋友也是追的他，可是我如果说被拒绝，会很难看的。

点击爱 19:06:44

可以开玩笑地说，看看他的态度啊，也许他就在等你主动表示呢！

(有情感困惑，加QQ来说吧)